



CISAM MEIO OESTE

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL

Rua. Lourenço Côas Netto, 140, Loteamento Universitário – Capinzal/SC CEP: 89665-000

Fone: (49) 3555-6972 Site: www.cisam.sc.gov.br E-mail: cisam@cisam.sc.gov.br

CNPJ: 08.484.353/0001-16

Capinzal/SC, 26 de abril de 2018

ERRATA nº 02 do Pregão Presencial 02/2018 – CPL/CISAM-MO

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Ambiental – CISAM-MO, no uso de suas atribuições legais e, **CONSIDERANDO** a publicação do Aviso de Licitação no Diário Oficial dos Municípios (DOM), no dia 17 de abril de 2018, referente ao Edital de Licitação – Pregão Presencial nº 02/2018 – que tem como objeto adotar Registro de Preços para futura e eventual contratação, por parte dos municípios consorciados, de serviços técnicos a serem aplicados na coleta e realização de análises semestrais de água bruta e tratada, em cumprimento ao Anexo XX da Portaria de Consolidação nº 05/2017 do Ministério da Saúde e à Resolução CONAMA nº 396/2008, sendo as quantidades, locais e cronogramas estabelecidos nos respectivos contratos, **COMUNICA** aos interessados a **retificação do referido certame**, da seguinte forma:

Retificação 1) Item 7.3, alínea c, do Edital

Onde se lê:

“... o qual deverá conter em seu escopo minimamente **70% (setenta por cento)** dos parâmetros do Anexo XX da Portaria de Consolidação nº 05/2017, e amostragem de água tratada e água bruta acreditados, realizados pelo Laboratório responsável pela execução das análises e coleta de amostras.”

Leia-se:

“... o qual deverá conter em seu escopo minimamente **50% (cinquenta por cento)** dos parâmetros do Anexo XX da Portaria de Consolidação nº 05/2017, e amostragem de água tratada e água bruta acreditados, realizados pelo Laboratório responsável pela execução das análises e coleta de amostras.”

Retificação 2) Item 7.3, alínea d, do Edital

Fica suprimida a alínea d do item 7.3 do Edital.

Retificação 3) Anexo I, TERMO DE REFERÊNCIA (Memorial Descritivo)

CONDIÇÕES GERAIS

Adicionado o Item 9, como segue:

“9 Os parâmetros D01 e D02 constantes da Tabela 1 e também da Tabela 3 deverão ser analisados somente se os níveis de triagem que conferem potabilidade da água excederem a 0,5 Bq/L para atividade alfa total ou 1,0 Bq/L para beta total.”



CISAM MEIO OESTE

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL

Rua. Lourenço Côas Netto, 140, Loteamento Universitário – Capinzal/SC CEP: 89665-000

Fone: (49) 3555-6972 Site: www.cisam.sc.gov.br E-mail: cisam@cisam.sc.gov.br

CNPJ: 08.484.353/0001-16

Retificação 4) Itens 1.2 e 1.3 do Edital

Fica alterada a data de entrega dos envelopes e abertura da licitação, ficando da seguinte forma:

1.2 Entrega dos Envelopes Envelope nº 1 (Proposta de Preços) e Envelope nº 2 (Documentos de Habilitação)
Data/Hora: 11 de Maio de 2018, das 13:30 às 13:45 horas.


Local: CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL CISAM Meio Oeste,
Rua Lourenço Côas Netto, 140, Loteamento Universitário, Capinzal/SC.

1.3 Abertura da Sessão

Data/Hora: 11 de Maio de 2018, às 14:00 horas.

Local: CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL CISAM Meio Oeste,
Rua Lourenço Côas Netto, 140, Loteamento Universitário, Capinzal/SC.

As demais disposições permanecem inalteradas.


Leomar Eggers
Pregoeiro/Presidente CPL